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Στη Συρία και το Λίβανο πραγματοποιεί από 3ης Φεβρουαρίου 2018 την επίσκεψή της η Ομάδα
Εργασίας για την παροχή βοήθειας προς το λαό της Συρίας του Συμβουλίου Συνεργασίας με τα
θρησκευτικά σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσίας. Η επίσκεψη θα συνεχισθεί μέχρι 9
Φεβρουαρίου και θα περιλαμβάνει τη Δαμασκό, την Κοιλάδα Μπεκάα στο Λιβάνο και τη Βηρυτό. Τα
μέλη της Ομάδας Εργασίας θα διανέμουν την ανθρωπιστική βοήθεια και θα έχουν συναντήσεις με
τις τοπικές θρησκευτικές κοινότητες, τους κατοίκους, οι οποίοι επλήγησαν από την ένοπλη
σύγκρουση, τους πρόσφυγες και την κρατική ηγεσία και των δύο χωρών.

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, αποφάσισε τον διορισμό επικεφαλής της Ομάδας του
Ιερομονάχου Στεφάνου Ηγκούμνοφ, Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί Διαχριστιανικών Υποθέσεων. Επίσης
στην αποστολή μετέχουν εκπρόσωποι του Ρωσικού κράτους, της μουσουλμανικής και της
Αρμενικής κοινότητας της Ρωσίας, Επίσκοπος των Ευαγγελιστών κα. Σημειωτέον ότι είναι η πρώτη
φορά καθ΄όλη τη διάρκεια του Συριακού που η τόσο αντιπροσωπευτική αποστολή μεταβαίνει στη
χώρα στα πλαίσια ενός μεγάλου ανθρωπιστικού προγράμματος.

Άμα τῇ αφίξει της αντιπροσωπείας στη Δαμασκό, το βράδυ στις 3 Φεβρουαρίου, στο Συνεδριακό
Κέντρο του ξενοδοχείου Dama Rose πραγματοποιήθηκε η συνάντηση με τις θρησκευτικές



κοινότητες της Συρίας. Από τη Συριακή πλευρά συμμετείχαν ο Διευθυντής των Βακουφίων
Δαμασκού Σεΐχης Αχμάντ Καμπάνι, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Φιλανθρωπίας της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Αντιοχείας Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Σεχάντα, ο Επίσκοπος Δαμασκού της Αρμενικής
Αποστολικής Εκκλησίας Αρμάς Ναλμπαντιάν, οι Σύρο-Ιακωβίτες, οι Μαρωνίτες, οι Μελχίτες, οι
Αρμένιοι και Σύριοι Καθολικοί, εκπρόσωποι της σουνιτικής, της σιιτικής, της ισμαηλιτικής
κοινότητας κα.

Αρχίζοντας τη συνάντηση ο Σεΐχης Αχμάντ Καμπάνι ενημέρωσε για τη μετάβαση στη Ρωσία το
2017 της αποστολής των Συρίων μουσουλμάνων θρησκευτικών ηγετών με επικεφαλής τον Υπουργό
Βακουφίων της χώρας Μουχαμάντ Αμπτ Ασ-Σατάρ Σαΐντ και τη σπουδαιότητα της γενομένης τότε
συναντήσεως με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλο. Ο
Διευθυντής Βακουφίων της Δαμασκού τόνισε ότι ο Συριακός λαός ευχαριστεί τη Ρωσία για τις
προσπάθειες, τις οποίες κατέβαλε, προκειμένου να απελευθερώσει τη Συρία από τους τρομοκράτες
και σήμερα εξακολουθεί να καταβάλλει για την έναρξη πλήρους εθνικού διαλόγου στη χώρα. Όπως
σημείωσε ο Σεΐχης Καμπάνι, σχεδόν όλοι οι παρόντες στη συνάντηση Σύριοι θρησκευτικοί ηγέτες
συμμετείχαν στο Συνέδριο Συριακού λαού στο Σότσι από 29 έως 30 Ιανουαρίου ε.ε. Σύμφωνα με
τον Σεΐχη, αυτή η εκδήλωση ήταν σημαντική για όλους τους Συρίους και επομένως όλες οι
περαιτέρω ενδοσυριακές διαπραγματεύσεις θα εξελίσσονται με βάση την πλατφόρμα του Σότσι.

Χαιρετίζοντας την Συριακή πλευρά εκ μέρους της Ρωσικής αντιπροσωπείας ο Ιερομόναχος
Στέφανος Ηγκούμνοφ σημείωσε ότι οι εκπρόσωποι των θρησκειών της Ρωσίας κόμισαν στη Συρία
την έκφραση αλληλεγγύης από ολόκληρο το Ρωσικό λαό και τη βοήθεια, η οποία συγκεντρώθηκε
από Ρώσους πιστούς. Ο πατήρ Στέφανος, ο οποίος ήταν παρών στο Συνέδριο του Σότσι ως
παρατηρητής από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας, τόνισε ότι η αδελφοσύνη μεταξύ των λαών
Ρωσίας και Συρίας, η οποία σφυρηλατήθηκε στο διάβα των αιώνων από τη φιλία και το αίμα, που
χύθηκε στον κοινό αγώνα κατά της τρομοκρατίας, τώρα πρέπει να εκφράζεται στα έργα
ελεημοσύνης και στις κοινές προσπάθειες για την αποκατασταση της ειρηνικής ζωής στη Συρία και
ολόκληρη τη Μέση Ανατολή.

Η συνάντηση διήρκεσε επί τρεις ώρες και ολοκληρώθηκε με το κοινό δείπνο, το οποίο παρέθεσε το
Υπουργείο Βακουφίων της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας.

Την Κυριακή, στις 4 Φεβρουαρίου, η διαθρησκειακή αποστολή από τη Ρωσία θα προβεί σε μία άνευ
προηγουμένου με τις εκτάσεις της δράση σχετικά με τη διανομή της ανθρωπιστικής βοήθειας στο
πληγέντα από τον πόλεμο Συριακό λαό, η οποία θα πραγματοποιείται με τη συμμετοχή των ηγετών
των τοπικών θρησκευτικών κοινοτήτων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47733/
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